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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 24/11/2008

PRESIDENTE (Pedro Wilson) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Valdir Colatto) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

PEDRO WILSON (PT, GO - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial da

Filosofia. Discurso proferido pelo orador por ocasião do 1° Seminário Nacional das

Ouvidorias Públicas do Brasil. Artigos Política: como separar o jogo do trigo?; de

Josias Guimarães, As veias abertas da América Latina, de Selvino Heck, e Os Sinais

do G-20, de José Dirceu, publicados pelo jornal Diário da Manhã, de Goiânia, Estado

de Goiás.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP - Pela ordem) - Anúncio da visita

de membros do Parlamento Europeu à Câmara dos Deputados e ao Senado

Federal.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Acerto da iniciativa do Governo

Federal quanto à concessão de empréstimo às pequenas e microempresas

prestadoras de serviços à União. Imediata regulamentação da Lei Geral das Micro e

Pequenas Empresas. Urgente votação do Projeto de Lei n° 1.664, de 2007, sobre a

concessão de anistia a imigrantes em situação ilegal.

SANDRO MABEL (PR, GO) - Conclamação aos Parlamentares da Casa para

votação e aprovação da proposta de reforma tributária.
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CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Solidariedade à população

do Estado de Santa Catarina, assolada por enchentes, e à população do interior do

Estado do Ceará, assolada pela seca.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Oportunidade da iniciativa do

jornal Correio Braziliense, do Distrito Federal, de lançamento do Programa Correio

Braziliense Solidário.

GIOVANNI QUEIROZ (Bloco/PDT, PA) - Realização pelos habitantes do

Município de Xinguara, Estado do Pará, de manifestações contra a precariedade do

sistema de segurança pública local.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Precariedade de assentamentos

agrícolas do INCRA no Estado de Roraima.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Tragédia causada pela chuvas no

Estado de Santa Catarina. Urgente necessidade de amparo, pelo Governo Federal,

às populações catarinenses atingidas pelas enchentes e de investimentos para a

recuperação da infra-estrutura estadual.

PRESIDENTE (Marcio Junqueira) - Associação da Presidência ao discurso do

Deputado Valdir Colatto.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Protesto contra o abusivo reajuste nas

tarifas do transporte coletivo urbano, de água e de energia elétrica em Manaus,

Estado do Amazonas.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Conveniência de elevação do valor

do teto do FNDR — Fundo Nacional de Desenvolvimento Regional previsto no

parecer do Deputado Sandro Mabel, Relator da proposta de reforma tributária.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Correspondência do agente de polícia Daniel de

Sousa Silva em defesa da criação da carreira única no Departamento de Polícia

Federal.
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CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Aspectos negativos do Cadastro

Nacional de Alunos Inadimplentes. Protesto contra ironia contida em declaração do

ex-Presidente Fernando Henrique Cardoso sobre o Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva, reveladora de caráter preconceituoso.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Realização, pela Comissão de Direitos

Humanos e Minorias, da Casa, de audiência pública para debate acerca da

destinação de recursos oriundos do refino de ouro extraído do garimpo de Serra

Pelada, Estado do Pará.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Posicionamento contrário ao projeto de lei

relativo à criação de reserva de vagas nas universidades públicas para alunos

oriundos de escolas públicas.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC) - Prática de abuso do poder pela empresa

Petrobras Distribuidora S/A — BR Distribuidora, no tocante aos preços de

combustíveis praticados na região do Vale do Juruá, Estado do Acre.

PAULO PIMENTA (PT, RS - Como Líder) - Urgente revisão dos preços de

combustíveis no País, tendo em vista a queda na cotação internacional do petróleo.

Realização de debate acerca da carga tributária incidente sobre os combustíveis.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Tragédia causada pelas chuvas nos Estados de

Santa Catarina, Paraná e Rio Grande do Sul. Repúdio à postura do ex-Presidente

Fernando Henrique Cardoso em relação ao Governo Luiz Inácio Lula da Silva.

Artigos Sobre a cegueira urbana, do sociólogo José de Souza Martins, e Congresso

cria 71 frentes em 2 anos, publicados pelo jornal O Estado de S. Paulo.

SEBASTIÃO BALA ROCHA (Bloco/PDT, AP) - Reexame de resolução

impeditiva da apresentação, pela Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de

Desenvolvimento Regional, de emendas orçamentárias em favor da

Superintendência da Zona Franca de Manaus — SUFRAMA e do Projeto Calha

Norte. Urgência na apreciação, pelo Senado Federal, da proposta de transformação
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de área de livre comércio em zona franca, no Estado do Amapá.

Descontingenciamento de recursos orçamentários destinados à SUFRAMA.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Urgência na votação, pela Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania, do Projeto de Lei nº 1.664, de 2007, sobre a

ampliação do prazo para requisição de registro provisório aos estrangeiros em

situação ilegal no País.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Caráter pirotécnico da devolução ao Poder

Executivo da medida provisória sobre a regulamentação do funcionamento de

entidades filantrópicas, pelo Presidente do Senado Federal, Senador Garibaldi Alves

Filho. Apreciação pela Casa de proposta de alteração do rito de tramitação de

medida provisória no Congresso Nacional.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Realização do 4º

Simpósio Brasileiro de Vigilância Sanitária, em Fortaleza, Estado do Ceará.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Realização de seminário em

Manaus pela Confederação Nacional de Municípios.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Oportunidade da reformulação do Sistema

Tributário Nacional. Contrariedade a dispositivos da Proposta de Emenda à

Constituição nº 31, de 2007, relativa ao tema. Acerto da devolução ao Poder

Executivo, pelo Presidente do Senado Federal, Garibaldi Alves Filho, da Medida

Provisória nº 446, de 2008, a respeito da regulamentação de entidades filantrópicas.

WILLIAM WOO (PSDB, SP) - Defesa de criação de sistema único de

identificação civil no País. Matéria publicada pela revista ISTOÉ sobre ocorrência de

fraudes contra a Previdência Social. Vantagens da identificação única e digital para

o combate à criminalidade. Êxito da adoção de cadastro único de veículos pelo

Departamento Nacional de Trânsito — DENATRAN.
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WELLINGTON FAGUNDES (PR, MT - Como Líder) - Instalação de unidade

do Grupo Cluster de Bioenergia S/A em Barra do Garças, Estado de Mato Grosso.

Eleição de Wanderley Farias para o cargo de Prefeito do Município. Apresentação

de emenda orçamentária destinada à recuperação da MT-100. Instalação de

campus da Universidade Federal do Mato Grosso e de Centro Federal de Educação

Tecnológica — CEFET no Município de Barra do Garças. Atuação Parlamentar do

orador em prol do desenvolvimento socioeconômico da região.

ALCENI GUERRA (DEM, PR) - Inconformidade com os índices de violência

contra crianças no Brasil. Implantação da educação em tempo integral, conjugada

com rede de proteção social, como condição para o combate à violência contra

crianças. Baixas notas alcançadas pelos Estados brasileiros em relação ao Índice de

Desenvolvimento da Educação Básica — IDEB.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Como Líder) - Presença, na Casa, de

representantes da Federação das Associações dos Arrozeiros do Estado do Rio

Grande do Sul e da Associação dos Arrozeiros de Alegrete. Contentamento com a

atuação do Ministro das Relações Exteriores, Celso Amorim, no tocante à decisão

do Presidente do Equador de não-pagamento de empréstimo contraído perante o

Banco Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES.

FÁTIMA PELAES (Bloco/PMDB, AP) - Participação na 63ª Sessão da

Assembléia Geral da Organização das Nações Unidas — ONU. Importância do

combate à violência contra as mulheres. Lançamento da campanha 16 Dias de

Ativismo pelo Fim da Violência contra as Mulheres, com o tema Há momentos em

que sua atitude faz a diferença. Lei Maria da Penha. Comprometa-se!. Dados

estatísticos sobre a violência contra as mulheres no Brasil, especialmente no Estado

do Amapá. Transcurso do Dia Internacional da Não-Violência Contra as Mulheres.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Transcurso dos 20 anos de

promulgação da Constituição Federal. Comemoração do 60º aniversário da

Declaração Universal dos Direitos Humanos. Transcurso do 120º aniversário da
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Abolição da Escravatura no Brasil. Matéria publicada pelo jornal Folha de S.Paulo

sobre as desigualdades sociais brasileiras.

WILLIAM WOO (PSDB, SP - Pela ordem) - Reportagem do programa

Fantástico, da TV Globo, sobre a utilização de uniformes de empresas públicas na

prática de assaltos, em São Paulo, Estado de São Paulo. Apreciação, pela Casa, do

Projeto de Lei n° 4.282, de 2008, sobre o agravamento de penas previstas para o

delito.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Transcurso dos 4 anos da implantação do

Programa Farmácia Popular no País.

GIOVANNI QUEIROZ (Bloco/PDT, PA - Pela ordem) - Viagem do Prof. Jadir

Fank e do jornalista Jota Parente a países da América Latina para divulgação da

região amazônica. Escalada da violência no Estado do Pará, em especial no

Município de Xinguara. Bloqueio da PA-150 pela população de Xinguara em protesto

contra a precariedade da área de segurança pública.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Entrevista sob o título Fábrica de maus professores, concedida à revista Veja pela

Profa. Eunice Durham, da Universidade de São Paulo — USP.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Confiança no trabalho desenvolvido pelo Ministro da Educação, Fernando

Haddad.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Declarações do técnico

da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA, Evaristo Miranda,



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 288.2.53.O Tipo: Ordinária - CD
Data: 24/11/2008 Montagem: 4176

7

sobre as terras agricultáveis no País. Necessidade de apreciação pela Casa de

matérias referentes à ocupação territorial brasileira.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Valdir Colatto. Protesto contra a prática de chantagem política para a

regularização de terras no Estado de Roraima. Ocorrência de segregação religiosa

no Estado.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Pedido ao Governo

Federal de adoção de ações de socorro ao povo do Estado de Santa Catarina,

atingido por enchentes.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Protesto contra a cassação do mandato do

Governador do Estado da Paraíba, Cássio Cunha Lima, pelo Tribunal Superior

Eleitoral. Expectativa de reforma da decisão pelo Poder Judiciário.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB - Como Líder) - Desenvolvimento econômico

do Estado da Paraíba na gestão de Cássio Cunha Lima.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Editorial Os avanços do G-20,

publicado pelo jornal Correio Braziliense.

ERNANDES AMORIM (PTB, RO - Pela ordem) - Protesto contra a pretendida

retirada de agricultores de reserva ambiental, no Estado de Rondônia.

FLÁVIO DINO (Bloco/PCdoB, MA - Como Líder) - Insustentabilidade jurídica

da devolução, pelo Presidente do Senado Federal, de medida provisória ao Poder

Executivo. Oportunidade da apreciação de proposta de emenda à Constituição sobre

mudanças nas regras concernentes à edição de medidas provisórias.

Esclarecimentos sobre as alterações sugeridas na proposição, notadamente a

introdução de exame prévio de medidas provisórias pela Comissão de Constituição

e Justiça e de Cidadania, a limitação de seu uso para a abertura de créditos

extraordinários e a possibilidade de destrancamento da pauta.
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CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Urgente inclusão, na pauta

da Casa, da proposta de extensão de reajuste das aposentadorias e pensões com

no índice de aumento do salário mínimo e de outras matérias correlatas.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS - Pela ordem) - Construção da Vila

Olímpica Indígena na Reserva de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

Formulação de políticas destinadas à população indígena brasileira. Empenho na

construção de moradias populares em aldeias de Mato Grosso do Sul. Construção

da Escola Guateka Marçal de Souza com recursos do Fundo Nacional de

Desenvolvimento da Educação, na Reserva Indígena de Dourados.

FELIPE MAIA (DEM, RN - Pela ordem) - Expectativa quanto ao resultado da

reunião de cúpula do Governo Federal para discussão dos efeitos da crise financeira

internacional sobre a economia brasileira. Predisposição do Governo Federal de

redução do IOF para determinados setores da economia. Declarações do articulista

da revista Veja Stephen Kanitz sobre a importância da manutenção de empregos

pelas empresas brasileiras.

PRESIDENTE (Marcio Junqueira) - Ocorrência de acidente aéreo com o

Deputado Eduardo da Fonte. Solidariedade da Presidência aos parentes das vítimas

do acidente.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI - Como

Líder) NO PERÍODO DESTINADO ÀS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES DA

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 068, REALIZADA EM 14

DE ABRIL DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Inauguração

de agência do Banco do Nordeste no Município de Urucuí, Estado do Piauí. Defesa

da instalação de agência da instituição bancária no Município de São João do Piauí.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO ÀS BREVES COMUNICAÇÕES DA SESSÃO
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EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 136, REALIZADA EM 12

DE JUNHO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Acerto da

escolha de Carlos Minc para o cargo de Ministro do Meio Ambiente.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela

ordem) NO PERÍODO DESTINADO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO

EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 136, REALIZADA EM 12

DE JUNHO DE 2008 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Aprovação,

pela Comissão de Defesa do Consumidor, de projeto de lei sobre a regulamentação

do serviço de ouvidoria em órgãos públicos e em empresas privadas.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO PAES LANDIM (PTB, PI) NO

PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 271, REALIZADA EM 10 DE NOVEMBRO DE 2008

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Participação do orador em

audiência com o Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc, para debate de políticas

ambientais vinculadas à região do semi-árido. Anúncio da visita do Ministro ao

Parque Nacional Serra da Capivara, no Estado do Piauí. Importância da criação do

Estado do Gurguéia. Defesa da consolidação dos Parque Nacional das Nascentes

do Rio Parnaíba e do Parque Nacional da Serra das Confusões. Conveniência de

criação, no Estado do Piauí, de juizados federais especiais destinados ao combate a

crimes ambientais. Defesa da instauração de CPI para apuração de denúncia

veiculada pela revista Época sobre a atuação de organização não governamental no

Estado. Tombamento de área no Delta do Parnaíba pelo Instituto do Patrimônio

Histórico e Artístico Nacional — IPHAN. Acerto da nomeação de Carlos Minc para

Ministro do Meio Ambiente.


